
Protokół 

z obrad XLII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 26 marca 2018 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy 

Pani Anna Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając, Radca prawny Pan Andrzej 

Dziemaszkiewicz, sołtys sołectwa Skierkowizna Pan Artur Umiński, mieszkańcy 

miejscowości Kaki - Mroczki. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 12.00 

 

 Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na 

lata 2018-2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.3.w sprawie funduszu sołeckiego w Gminie Krzynowłoga Mała na rok 2019; 

5.4.w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Gminę Krzynowłoga Mała; 

5.5.w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego, 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady 

kształcenia nauczycieli, dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez gminę Krzynowłoga Mała; 

5.6. w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez Punkt 

Przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Krzynowłodze Małej, dla którego organem 

prowadzącym jest Gmina Krzynowłoga Mała; 



5.7.w sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na okręgi wyborcze, ustalenia ich 

granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym; 

5.8. w sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na stałe obwody głosowania, 

ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych; 

5.9. w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Krzynowłoga Mała; 

5.10. w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/88/2016 Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej z dnia 2 czerwca 2016 r. w sprawie: trybu i sposobu powoływania i 

odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Krzynowłodze 

Małej oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania 

5.11. w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok 

2018. 

6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu współpracy Gminy z 

organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2017 rok. 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

8. Interpelacje i wnioski radnych.  

9. Wolne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 

 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XLII zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 12.00 

 Powitał wszystkich zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik, 

– Skarbnika Gminy Panią Marzenę Zając. 

– Radcę Prawnego Pana Andrzeja Dziemaszkiewicza, 

– Sołtysa sołectwa Skierkowizna Pana Artura Umińskiego, 

– Mieszkańców miejscowości Kaki – Mroczki. 

 



 

Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z 

tym obrady Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na 

lata 2018-2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.3.w sprawie funduszu sołeckiego w Gminie Krzynowłoga Mała na rok 2019; 

5.4.w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Gminę Krzynowłoga Mała; 

5.5.w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego, 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady 

kształcenia nauczycieli, dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez gminę Krzynowłoga Mała; 

5.6. w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez Punkt 

Przedszkolny przy Szkole Podstawowej w Krzynowłodze Małej, dla którego organem 

prowadzącym jest Gmina Krzynowłoga Mała; 

5.7.w sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na okręgi wyborcze, ustalenia ich 

granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym; 

5.8. w sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na stałe obwody głosowania, 

ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych; 



5.9. w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Krzynowłoga Mała; 

5.10. w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/88/2016 Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej z dnia 2 czerwca 2016 r. w sprawie: trybu i sposobu powoływania i 

odwoływania członków Gminnego Zespołu Interdyscyplinarnego w Krzynowłodze 

Małej oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania 

5.11. w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok 

2018. 

6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu współpracy Gminy z 

organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2017 rok. 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

8. Interpelacje i wnioski radnych.  

9. Wolne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących dodatkowych zmian, w związku z czym 

porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek 

posiedzenia bez zmian. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XLI sesji Rady Gminy z dnia 26 lutego 2018 roku, 

który był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku 

uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

Ad. 6. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 



poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018-

2033. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 

2018-2033. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: XLII/247/2018. 

 

Podpunkt 5.2.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna 

osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i 

nadano jej numer: XLII/248/2018. 

 

Podpunkt 5.3.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie funduszu sołeckiego w Gminie Krzynowłoga Mała na rok 2019. 



Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie funduszu sołeckiego w Gminie Krzynowłoga Mała na rok 2019. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych 1 osoba była przeciwna oraz 1 

osoba wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością 

głosów  i nadano jej numer: XLII/249/2018. 

 

 

Podpunkt 5.4.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Gminę Krzynowłoga Mała. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchylenia uchwały w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie 

doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

prowadzonych przez Gminę Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, nikt nie był przeciwny, 1 

osoba wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością 

głosów i nadano jej numer: XLII/250/2018. 

 

Podpunkt 5.5.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 



poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli, 

ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego, maksymalnej kwoty 

dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia nauczycieli, dla 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez gminę Krzynowłoga 

Mała. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego, maksymalnej 

kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez szkoły wyższe i zakłady kształcenia 

nauczycieli, dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez 

gminę Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, nikt nie był przeciwny, 1 

osoba wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością 

głosów i nadano jej numer: XLII/251/2018. 

 

Podpunkt 5.6.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez Punkt Przedszkolny przy 

Szkole Podstawowej w Krzynowłodze Małej, dla którego organem prowadzącym jest Gmina 

Krzynowłoga Mała. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenia udzielane przez Punkt Przedszkolny przy 



Szkole Podstawowej w Krzynowłodze Małej, dla którego organem prowadzącym jest Gmina 

Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna 

osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i 

nadano jej numer: XLII/252/2018. 

 

Podpunkt 5.7.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i 

numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i 

numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna 

osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i 

nadano jej numer: XLII/253/2018. 

 

Podpunkt 5.8.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na stałe obwody głosowania, ustalenia ich 

numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 



Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie podziału Gminy Krzynowłoga Mała na stałe obwody głosowania, ustalenia ich 

numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna 

osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i 

nadano jej numer: XLII/254/2018. 

 

 

Podpunkt 5.9.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

gminy Krzynowłoga Mała. Poinformował również iż, nadzór prawny wojewody 

mazowieckiego po analizie podjętej na ostatniej sesji uchwały w sprawie studium uznał że 

wymaga ona pewnych poprawek. Szczegóły zastrzeżeń zostały omówione z radnymi na 

posiedzeniach komisji.  

O zabranie głosu poprosił obecny na sesji rady gminy Pan Józef Wódkiewicz. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Panu Józefowi Wódkiewiczowi. 

 Mieszkaniec miejscowości Kaki – Mroczki – Pan Józef Wódkiewicz –  

Stwierdził, iż punktem spornym w niniejszej uchwale jest działka 292 w miejscowości Kaki – 

Mroczki. Zapytał również czy radni zostali poinformowani o wyroku NSA, o decyzji 

Kolegium Odwoławczego w Ostrołęce oraz wynikach kontroli z ochrony środowiska? 

Zwrócił się z zapytaniem do radnych czy chcieliby mieszkać w takich warunkach? Stwierdził 

także że nie zgadza się na przekształcenie przedmiotowej działki zgodnie z planem 

zagospodarowania przestrzennego.  

Kierownik Referatu Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska– Pan 

Paweł Mostowy –  

Wyjaśnił, że Wojewoda Mazowiecki nie odnosił się do kwestii przeznaczenia działki w 

miejscowości Kaki – Mroczki, a do ilości planowanych działek z przeznaczeniem do 

zabudowy zagrodowej. Jeśli chodzi o spór między Państwem Gutowskimi a Państwem 

Wódkiewiczami to wszystkie dokumenty które otrzymuje Wójt Gminy są dokumentami 



postępowania administracyjnego i nie mogą być udostępnione na zewnątrz gdyż 

postępowanie w tej sprawie się toczy i mogą się z nim zapoznawać strony postępowania. 

 Mieszkaniec miejscowości Kaki – Mroczki – Pan Józef Wódkiewicz- 

Stwierdził że nie ma nic do ukrycia a dokumenty o których wspomniał posiada na sesji i 

chętnie zapozna radnych z ich treścią gdyż zdaniem Pana Wódkiewicza dotyczą także 

studium. 

 

Radca Prawny – Pan Andrzej Dziemaszkiewicz –  

Nie zgodził się z przedmówcą ze wskazane dokumenty są jawne. 

Postępowanie administracyjne toczy się w zupełnie innym trybie i w momencie kiedy zapada 

wyrok to jest on adresowany wyłącznie do stron postępowania.   Jest zasada jawności 

postępowania, ale w zakresie zapoznania się z uzasadnieniem decyzji, lecz należy 

anonimizować dane adresowe itd. Nie jest tak że wyroki sądu są jawne. One mogą być 

ujawnione, ale nie w taki sposób ze dokumenty adresowane do Wójta są ogólnodostępne.  

 

Wójt Gminy – Jerzy Humięcki –  

Wszelkie decyzje jakie podejmuję w tej sprawie są zawsze konsultowane z radcą prawnym i 

zgodne z prawem. Postępowanie administracyjne w tej sprawie będzie się opierało na 

składaniu odwołań, raz przez jedną ze stron, raz przez drugą. W ten sposób spór będzie trwał 

najprawdopodobniej jeszcze bardzo długo a Wójt nie będzie w stanie podjąć żadnych kroków.  

 

Kierownik Referatu Inwestycji, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska– Pan 

Paweł Mostowy –  

Przedstawił radnym na mapie w jaki sposób zostało odsunięte od posesji Państwa 

Wódkiewiczów przekształcenie działki będącej własnością Państwa Gutowskich. 

Poinformował iż jest to obecnie najlepsze rozwiązanie.    

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zarządził przerwę w obradach o godz. 13.03 

Wznowił obrady o 13.15 

Po przerwie liczba radnych nadal wynosi 14. 

 

 

 



Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

gminy Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 11 radnych,1 osoba była przeciwna, 2 

osoby  wstrzymały się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością 

głosów i nadano jej numer: XLII/255/2018. 

 

Podpunkt 5.10.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/88/2016 Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 2 

czerwca 2016 r. w sprawie: trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Gminnego 

Zespołu Interdyscyplinarnego w Krzynowłodze Małej oraz szczegółowych warunków jego 

funkcjonowania. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/88/2016 Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 2 

czerwca 2016 r. w sprawie: trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Gminnego 

Zespołu Interdyscyplinarnego w Krzynowłodze Małej oraz szczegółowych warunków jego 

funkcjonowania 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna 

osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i 

nadano jej numer: XLII/256/2018. 

 

 

Podpunkt 5.11.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 



poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna 

osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i 

nadano jej numer: XLII/257/2018. 

 

Ad. 6.  

 

Radni zapoznali się ze sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu współpracy Gminy z 

organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2017 rok. Radni nie mieli uwag do niniejszego dokumentu. 

 

Ad . 7.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Od ostatniego posiedzenia niewiele się wydarzyło, jednakże otrzymaliśmy dofinansowanie na 

wymianę okiem oraz drzwi garażowych w świetlicy wiejskiej w Romanach – Seborach oraz 

na budowę placu zabaw w miejscowości Kaki – Mroczki, który będzie zlokalizowany w 

przed budynkiem OSP. Złożyliśmy wniosek o budowę boiska do piłki nożnej w 

Krzynowłodze Małej oraz na budowę dróg asfaltowych.  

 

 



Ad. 8. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

 

Ad. 9. 

Wolne wnioski i zapytania. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosił sołtys sołectwa Skierkowizna Pan Artur Umiński. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Sołtysowi. 

Sołtys sołectwa Skierkowizna- Pan Artur Umiński –  

Zwrócił się do radnych z zapytaniem czy zdają sobie sprawę ile pieniędzy wyrzucili głosując 

za niewyodrębnieniem w budżecie funduszu sołeckiego. Zdaniem sołtysa radni stracili około 

100 tyś zł. które można było pozyskać z funduszu centralnego.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Wyjaśnił sołtysowi, że aby pozyskać te pieniądze gmina z dochodów własnych musi najpierw 

zabezpieczyć tę kwotę w budżecie, a na obecną chwilę na spłatę zobowiązań oraz na 

inwestycje bieżące gmina przeznacza około 600 tyś zł. Przy obecnych dochodach 

wyodrębnienie funduszu sołeckiego jest niemożliwe.   

O zabranie głosu poprosiła radna Sylwia Umińska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  –  

Zwróciła się do Wójta z prośbą o interwencję  do starostwa Powiatowego w sprawie wycinki 

zakrzaczeń przy drogach powiatowych gdyż wyjazdy z dróg podporządkowanych stały się 

niebezpieczne. Zwróciła się także o interwencję naprawy drogi która została zniszczona przez 

nadleśnictwo podczas wycinki i wywozu drzewa z lasu.  

Zgłosiła także naprawę drogi w Chmielonku która jest jeszcze objęta gwarancją.  

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Obiecał radnej że podejmie kroki w celu ponaglenia wycinki zakrzaczeń oraz naprawy drogi 

zniszczonej przez nadleśnictwo. Droga w Chmielonku także zostanie zgłoszona do zaprawy w 

ramach gwarancji.  



 

Ad. 10. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLII Sesji Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej. 

Zakończenie sesji: 1341. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      

        Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


